

(上接A2)

让我们把家国情怀熔铸于自信的坚守。疫情犹如大考,考出了令人赞叹的中国精神、中国力量、中国担当,考出了家的团结、国的凝聚、每个人的责任。“此生无悔入华夏,来世还在种花家。”经此一役,个人与集体相相相依,小家与大家生死与共,中华儿女的情感纽带更加牢固,对孕育在中华文明之中的发展道路、制度优势更加自信,生而为中国人自豪感、认同感、尊严感洋溢在每个人的心头。经此一“疫”,世界变局加速演化,国际格局深刻调整,我们将在较短时间内面临外部环境的变化。越是风浪骤,越是惊涛骇浪,越需要我们同心同德、同力同向,上一条心、拧成一股绳,扎扎实实做好自己的事情,用坚韧和行动守卫我们的国、守护我们的家。

让我们把家国情怀刻写在平凡的岗位。“这世上可能确实没有超级英雄,不过是无数人都在发一分光,然后萤火汇成星河。”这是《查医生援鄂日记》封面上的一句话。上海援鄂医疗队队长查琼芳医生的这部日记,记录下许多平凡却崇高的身影:同病魔较量的医务工作者,始终坚守岗位、积极配合的患者,重症病房打扫卫生的志愿者……生动诠释了伟大出自平凡、英雄来自人民。疫情的阴霾正渐渐散去,来自一个家都开始恢复平常,喧闹的街道、繁忙的交通、路边的小店又回来了,我们的国家又重新鲜活起来、灵动起来。当我们越来越意识到烟火气息最有味、平常日子最难得,“国好家才好、家和万事兴”也就日益成为思想共识,在自己的岗位上埋头苦干、默默奉献也就有了别样的意义。

让我们把家国情怀融入不懈的奋斗。奋斗的人们最美丽,奋斗的国家正青春。前段时间,一张照片热传网络:湖北五峰渔洋关镇一个一年级的姑娘,父母在集贸市场卖菜,她就在菜摊的案板上上网课,狭窄的空间、端正的坐姿、认真的表情,让网友纷纷点赞:“案板上是生活,案板下是未来!”从克服困难的坚持学习的小姑娘,到武汉市区机车的川流不息、贫困地区脱贫攻坚的号角声声,全国各地复工复产的机器轰鸣……家庭幸福耕耘,国家富强靠奋斗,亿万人民的辛劳和付出,一定能汇聚成新时代中国坚定前行的铿锵脚步;千家万户点亮的灯火,一定能照亮中华民族伟大复兴的光明前景。

鲁迅先生说过:“惟有民魂是值得宝贵的,惟有他发扬起来,中国才有真进步。”中华儿女的家国情怀,浸润在文天祥“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”的慷慨悲歌里,镌刻在于谦“一寸丹心图报国,两行清泪为思亲”的坚贞风骨里,回荡在江姐“三九严寒何所惧,一片丹心向阳开”的铮铮誓言里。每每民族危急、国家苦难,都有丹心如铁捍卫国家,都有丹心如光驱散乌云。

在万众瞩目的人民大会堂,共和国勋章获得者钟南山院士说:“健康所系,性命相托”,就是我们医务人员的初心。欣逢盛世当不负盛世,人民英雄张伯礼院士在参与抗击非典时的誓言历经数十年而不改;国有危难时,医生即战士。宁负自己,不负人民……我辈当以满腔热血,追随我以至高礼遇。当四位国家功臣和全国抗击疫情先进代表走上主席台,他们接受的是国家的荣誉,也是人民的礼赞,我们见证的是精神的闪光,也是历史的回响。

今日之中国已非昨日,曾经积贫积弱,如今豪迈昂扬。今日之中国本色依然,千百年积淀的民族魂心手相传、愈挫愈坚。黄河为凭、长江作证,我们正在肩负五千年文明走向复兴的责任,我们必将创造新时代中国波澜壮阔的未来!

新华社电

广东拟出台电动自行车管理新规

电动自行车登记方可上路 鼓励带头盔和号牌销售



羊城晚报记者 梁栩豪

为加强广东省电动自行车管理,从源头破解电动自行车管理难题,16日,广东省公安厅在前期调研的基础上,修改形成了《广东省电动自行车管理条例(征求意见稿)》(以下简称《条例》),从生产与销售、登记与通行管理、静态管理等方面作出规定,现向社会公开征集意见,时间为2020年9月16日至10月1日。



电动平衡车等不得上路

《条例》明确了电动自行车的定义,是指符合国家相关技术标准,以车载蓄电池作为辅助能源,具有脚踏骑行能力,能实现电动驱动(和)电驱动功能的两轮自行车。以车载蓄电池作为能源驱动的滑板车、独轮车、平衡车等器械不属于电动自行车,不得在道路上行驶。

在生产与销售方面,《条例》鼓励电动自行车销售者实行带安全头盔和带车牌照销售,安全头盔应当符合相关国家标准,尚未出台国家标准的应当符合行业标准。同时,鼓励电动自行车生产企业及销售者提供废旧电池更换、回收服务。此外,还鼓励电动自行车生产企业、销售者采取以

旧换新、折价回购等方式置换废旧或者不符合国家标准的电动两轮车辆。

《条例》提出,禁止销售不符合现行有效国家标准、无合法来源、拼装、加装或者改装的电动自行车。禁止销售不符合国家强制性标准、无合法来源的电动自行车蓄电池及有关产品。

不得从事经营性客运

《条例》指出,电动自行车实行登记制度,经公安机关交通管理部门登记后,方可上道路行驶。电动自行车登记由所有人向住所地的公安机关交通管理部门提出登记申请。

《条例》还明确规定驾驶电动自行车在道路行驶不得载人,但成年人驾驶电动自行车可以搭载一名不满十六周岁的未成年人,搭载

六周岁以下未成年人的应当使用固定安全座椅。

在禁止经营性活动方面,任何单位或个人不得利用电动自行车从事经营性客运或者货运活动,特定领域的企业依照其申请用途开展活动的除外。

法律责任方面,《条例》指出,电动自行车驾驶人违反本条例道路通行规定,违法行为轻微,违法者自愿接受交通安全现场学习教育或者协助交通警察维护交通秩序的,可以免于处罚。此外,对于电动自行车有五次以上道路交通违法行为记录,所有人、驾驶人经公安机关交通管理部门依法通知后拒不接受处理的,公安机关交通管理部门可以扣留电动自行车。所有人、驾驶人接受处理后,公安机关交通管理部门立即返还车辆。

苹果首款5G手机“跳票”了

iPhone 12“缺席”秋季新品发布会,预测称将10月推出

这是一场没有iPhone 12的苹果发布会——美国当地时间9月15日,苹果召开秋季新品发布会,发布了新款智能手表和平板电脑,备受市场期待的苹果首款5G手机则出现“跳票”。有分析称,苹果或将在10月初的新品发布会上,发布iPhone 12系列5G手机。

按往年习惯,苹果一般在9月份秋季发布会上推出新款iPhone。此前,外界就曾预计

苹果此次将不会推出首款5G手机iPhone 12。14日晚,天风国际分析师郭明錤发布研报称,考虑到产品量产出货时间,预测苹果新品发布会将会有新iPad Air与新Apple Watch,而不会有iPhone。

发布会上,苹果公司首席执行官库克的证实了预测:“今天发布新的Apple Watch和iPad。”苹果iPhone 12则“跳票”。

受此消息影响,苹果股价一度涨跌,跌幅超1%。收盘阶段,苹果股价再度翻红。那么,受到市场期待的iPhone 12什么时候会发布呢?有分析称,苹果可能在10月初再次举行发布会推出iPhone 12。

14日晚间,郭明錤预测称,iPhone 12系列包括5.4英寸iPhone 12、6.1英寸iPhone 12 Max、6.1英寸iPhone 12 Pro与6.7英寸iPhone 12 Pro Max,

每个机型均支持5G。其中,iPhone 12最快的量产出货时间为10月上旬。

长江证券认为,苹果iPhone 12产品恰逢国内5G换机潮,不少苹果用户或潜在客户推迟换机以购置5G版iPhone新机,iPhone 12是用户5G换机期待已久的创新之作;同时,iPhone有近10亿活跃用户,未来升级替换的需求巨大。

(据新华社)

食材余料“变废为宝” 科技助力“光盘行动”

广州餐饮“后厨革命”成新风尚

浪费可耻 节约为荣

文/图 羊城晚报记者 马灿



厨师改进食材处理方式,尽量避免浪费

傍晚6时30分,广州珠江新城街头人头攒动,车水马龙。炳胜品味酒店的大厅里已坐满客人,张经理拿着点菜机,穿梭在饭桌之间,给客人介绍“光盘行动·新菜谱”。“一整条鱼太大了,一两左右的黄花鱼不仅刚好,还可分餐上。”她向两人桌的客人推荐道。

厨房食材物尽其用

记者来到客满为患的“卤味研究所俱乐部”酒楼,透过大大的玻璃窗可以看到,干净整洁的后厨,仅一个塑料桶有厨余垃圾。该酒楼总厨李贵鲜告诉记者,如今,各类食材都力求物尽其用,“以前同样的时间段内,厨

余垃圾至少有3桶”。何以能出现上述变化?李贵鲜举例说,菜单的制定,如果不考虑顾客需求,可能导致菜品不符合顾客口味,剩菜严重;食物烹调中,也容易出现浪费;还有,两两左右的黄花鱼不仅刚好,还可分餐上。她向两人桌的客人推荐道。

近日,羊城晚报记者走访广州多家餐饮酒楼发现,厉行节约、倡导适量点餐已逐渐成为共识。与此同时,餐厅后厨也同唱“节约调”,通过物尽其用、精细管理等掀起节约为美的“后厨革命”。

精打细算杜绝浪费

推进后厨节约,餐饮企业打

出“组合拳”。广东餐饮协会副会长汤米告诉记者,后厨一直被认为是浪费的“重灾区”,因此应成为“舌尖革命”先行区。他说,广东餐饮单位正积极探索应用万能蒸烤箱、烹饪机器人等先进炊事设备,提高膳食制作机械化、智能化水平;推广应用大数据平台,实现食物消耗自动计量、量低菜品定期更换等。

“要打造精细后厨。”汤米说,进一步改进烹饪加工方式,粗菜细做,细菜精做,一菜多做,杜绝过度加工、“奢侈烹饪”,增加蒸菜数量,降低煎炸菜品,减少食用油消耗量。

一名酒楼总经理叶毅锋说,如今“后厨革命”成为新风尚,更利于企业控制成本。比如在采购方面“精打细算,斤斤计较”,各类调味品由原来以“桶”为单位改成以斤为标准进货,仅这一项就能省出近5%开支。

百事通 中秋国庆黄金周将至

各客运站开售长假车票

客流高峰预计在9月30日下午和10月1日上午

羊城晚报记者 记者严艺文,通讯员潘健敏、郑海涛报道:中秋国庆黄金周即将来临,省汽车客运站、天河客运站、中运客运站等广州市内各大客运站均已开启假期车票预售,市民旅客可关注各车站微信公众号线上购票。

据了解,省汽车客运站已于9月11日开放预售国庆期间的车票,罗冲围客运站于16日开放预售。9月30日至10月8日期间,省汽车客运站预计发送车辆1.12万班,发送旅客20万人次,主要以返乡探亲客流为主。客流高峰预计出现在9月30日下午和10月1日上午,其中最高峰在9月30日下午,预计当天发送旅客达4万人次。

15日起,中运客运站属下芳村客运站、滘口汽车站、海珠客运站已全面开售长假车票,线路辐射广西、江西、湖南等多个省份,以及江门、云浮、肇庆、翁源等地区。9月30日高峰客流旅客预计达6.5万人次左右,较去年同期有所下降。

天河客运站于16日起开售长假所有汽车票,预计客流主要流向为粤东的汕尾、海丰等,以及粤西粤北的阳江、清远、肇庆、翁源等地区。9月30日高峰客流旅客预计达6.5万人次左右,较去年同期有所下降。

父亲买房登记在两岁儿子名下 19年后反悔想要回被法院驳回



羊城晚报记者 董柳 通讯员 万鹏

广州一名父亲老杨(化名)买了一套房,登记在两岁多的儿子小皓(化名)名下。可在儿子21岁时,他反悔想要回。广州市白云区人民法院一审判决驳回其诉讼请求。

小皓出生于1997年。1998年,老杨和小皓的母亲离婚。1999年,老杨作为小皓的法定代理人,与开发商签订购房合同,出资购买位于广园中路某小区602房。

后来,老杨要求小皓及其母亲退还房屋,遭到拒绝。老杨认为,自己当年以儿子名义购房,是为了避免前妻纠缠,以及因其他债务纠纷被查封处理名下财产的风险,房屋应当归自己所有。

2018年5月,老杨以小皓为被告向白云法院提起诉讼,以其出资购买房屋等为由,要求小皓归还房屋,并协助办理房屋过户手续。

小皓对老杨的说辞不予承认,并认为:购买涉案房屋时,自己才2周岁,由父亲作为监护人代理签名,属于父母赠与。另外,老杨并非居无定所,他在三元里有一套小产权房。

法院经审理查明:1999年8月17日,小皓(买方、乙方)与广州某置业公司(卖方、甲方)签订《商品房预售合同》,预购涉案房屋,总金额为743040元,并如期支付完毕。乙方落款处为其父老杨代小皓签名,产权人为小皓。

法院审理认为,小皓与置业公司签订《商品房预售合同》时才2岁多,属于无民事行为能力人,老杨作为其父亲及法定代理人以小皓的名义,签订上述购房合同且支付了全部购房款的行为,符合法律规定,合同依法成立有效。

根据合同相对性原则,小皓为涉案房屋的买受人。现涉案房屋已登记在其名下,根据物权公示原则,小皓为涉案房屋所有权人。且该购房行为对小皓来说是纯获利行为。现老杨主张确认该房屋归其所有,并由小皓协助办理房屋所有权转移登记手续及过户的诉请于法无据,法院不予支持。

双方在收到判决后均未上诉。

专家说法

八周岁以上未成年人可独立实施纯获利益的民事法律行为

不动产物权的设立、变更、转让和消灭,应按法律规定登记

即将于2021年元旦起施行的民法典第十九条规定:“八周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人,实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认;但是,可以独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其年龄、智力相适应的民事法律行为。”第二十条规定:“不满八周岁的未成年人为无民事行为能力人,由其法定代理人代理实施民事法律行为。”

民法典第一百零五条规定:“限制民事行为能力人实施的纯获利益的民事法律行为或者与其年龄、智力、精神健康状况相适应的民事法律行为有效;实施的其他民事法律行为经法定代理人同意或者追认后有效。”第二百零八条规定:“不动产物权的设立、变更、转让和消灭,应当依照法律规定登记。动产物权的设立和转让,应当依照法律规定交付。”

什么是“纯获利”行为?法官介绍,纯获利是指单纯取得权利、免除义务,即限制民事行为能力人获得利益时,不因其法律行为而在法律上负有任何义务。限制民事行为能力人可以实施以自己的年龄、智力、健康状况相适应的法律行为,也可以独立实施纯获利益的民事法律行为。本案中,小皓的父亲以小皓的名义签订购房合同并支付全部房款,获取房屋产权的行为对于小皓来讲就是纯获利行为。

此外,物权公示原则指物权的变动即物权产生、变更或者消灭,必须以特定的、可以从外部察知的方式,即公示表现出来的物权法基本原则。本案中,虽然小皓在签订房屋买卖合同时年仅2岁,且是老杨支付的全部购房款,但根据物权公示原则,由于房屋登记在小皓名下,房屋的所有权人当然为小皓。

看牙补贴正式发放,助力牙齿新生

“广东省爱牙工程”派福利:缺牙市民9月拨打020-8375 2288申领5000元种牙补贴,抢0元种植牙方案设计名额,享博硕学位种植名医亲诊,前100名预约到院免挂号费、专家会诊费!



种牙后的雷阿姨,瓜果、点心样样吃得开心

牙槽骨条件差一样可种牙,轻松拥有好口福

目前,很多缺牙市民担心牙槽骨条件差是否不能进行种植牙,拥有30余年口腔种植临床经验的德伦口腔集团徐世同徐院长表示:“牙槽骨条件差也是可以种牙,比如:可以采用亲骨种植牙技术,植入骨手术等,这需要根据缺牙市民的实际情况量身定制合适的种植牙方案进行种牙。”近日,他的病人雷阿姨也述说了自己的种牙经历。

全口多颗牙松动,影响日常进食和生活

“年纪大了,本来以为掉几个牙齿很正常,后来牙齿越掉越多,只剩下几颗摇摇欲坠的牙齿,严重影响了日常饮食,因为吃不好,整个人都没什么精神,身体也越来越差,后来身边的朋友介绍我来到德伦口腔种牙,原来种牙真的一点都不痛!种牙整个过程非常舒适,全过程不到一个小时就完成了,早知道这么轻松就能恢复一口牙,我就不该拖这么久才来种牙!”雷阿姨分享了自己的“种牙”故事。

打造安全、舒适、精准的智能口腔种植牙

德伦口腔智能种植技术的发布是为了打造高、精、尖的数字化解种植牙技术。主要包含数字化舒适无痛种植牙、亲骨无牙颌种植牙、无牙颌即刻种植牙等。

数字化亲骨无牙颌即刻种植牙一直受到众多缺牙人士的欢迎,种植牙体超亲骨表面,相对于传统种植牙能缩短愈合期,实现快速戴冠,在骨量严重萎缩的情况下,也能根据实际情况可避免植骨手术,快速恢复一口健康好牙。



种植方案由多位博硕专家多重把关安全有保障

广东省惠民看牙补贴正式发放

“广东省爱牙工程”是由广东省临床医学学会协办、广东省老年基金会为指导单位、德伦口腔为承办单位及唯一指定单位的公益活动,为让更多市民“看好牙,易看牙”,推出系列补贴政策,拨打020-8375 2288申领补贴:

- 看牙福利:71元抵7100元
- 0元种植牙方案设计[限量100名]
- 0元数字化口腔扫描[限量100名]
- 0元博硕学位口腔专家挂号费[限量100名]

通知 《广东省爱牙工程》

进口种植牙 补贴5000元

- 博硕专家联合会诊
- 亲骨种植体原装进口
- 数字化种植方案多重把关
- 数字化舒适无痛诊疗

适用人群: 单颗/多颗缺牙、半口/全口缺牙人士

申领热线: 020-8375 2288